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<nnywié 12. Anpn0wGhwihb ySwpObph swp

1. 3nipwpwbsinip hwodbunint dwiwlwywonowlbh hwdwn unyl optlph 11-pn_hnnywdh 1-hG

dwuh 1-h0, 2-nn, 5-pn L 6-pn Ywnbpned Godwé  phghwlyw b wbdhbp npn2dwbhywihG y&wnpnp
JAwnnid 60 hGuinlywy npnipwswhtnpny.

Uh(sl 150000 <<€ npwd hwpydwb pwgwih 1000 ££ npwd
nGwpntd
150000-hg uhGsk 300000 ££ npwd hwpydwh 2000 << npwi
pwaquwih nGwpnLd
300-hg uh0sL 500000 << npwd hwpydw 3000 << npwid
pwaquwih nGwpnLd
500-hg uhOsl 1 910 ££ npwd hwpydwb pwgwih 6000 << npwd
nGwpntd
1010 £< npwd ywd wdbih hwpydwb puquih 12000 ££ npwid
nGwpntd

1.1 UGhwuwu dGrbwpywwnbntpp L GnunpwGBpp jnipwbsinip hwdbwnnt dwiwlwywhwwnywéh
hwdwp npndwbwiht y&wpp y&wpnid GG 12000 ££ npwd gnidwnph swhng:

2. 6pb Gnylb $hghywywl whép dhwdwiwlwy w2 uwwnnid b w2 uwnwbpwiht wywjiwbwgpny L
(Ywd) bwlnpuwOnud  wohwun d6rGwpywuwntn, Gnunwp L (Ywd) w2fuwnwbpbsph Yuunwnpiwb Jud
swrwnipntGOtph dwunnigdwl pwnwpwghwhpwywywb wwjdwlbwgpny unwbned £ Gwdnin, www
win $hghywywb wodb hpwynibp nibh unyb opkbph 11-pn hnnwéh 5-pn dwuny uwhdwojwdé Yungny
L dwdiybuinbbpnid nhatint <hdbwnpwd’ unyl dwund Gp4wdéd dEYhg wybh hhipnd Jswnywé (hpkhg
GUwdniinbbphg hwpywiht gnpdwywih Ynndhg wwhywdé) npnadwbhpwht Jdwpp hGn unwbwint
hwdwn:

3. 6pt Gnyl hahywlwlb whbép Gnylb hwpybwnt dwiwltwywpowlnid Gywinunbep £ unwbnid
wnwppbp wbdwlg hbuin Yupwséd wuwwnwbplbph Ywwnwpdwl Ywd dwewynigintGbbph dwunnigdwl
pwnwpwghwhpwywywb dtYhg wybh wwjdwbwagnpny, www wjn Shghywywb wbdd hpwynibp nibh
unyb opkGph 11-nn hnnJwéh 5-pn dwund uwhdwOJwé Ywnpgn L dwdytnbbpnd  nhdgnt
<h00wnpwy’ unylb dwunwd Gpdwd deYhg wdbih hhdpnd yA&wpywdé (hptbg GYwiniinbbphg hwpywhb
gnpéwywih Ynnihg wywhywdé) npndwbhwihb y&wpp hGwn unwbwint hwdwn:

4. Gpb Onybt Phghywywl wbdl wuwunwlbpwiht wwpwlwagnpny wfuwwnnid £ oeYhg wdbih
gnpéwuwnnith dnun, www win $hghywywb wadt ppwynibp nbh unylt optlph 11-pnn hnnjwéh 5-pn
dwuny uwhdwOJwé Ywngny L dwiybuinbbpnid nhdbint <hdbwnpwd’ unyl dwunwd Gpwé dtYhg wybih
hhdpny yAwnpywdé (hptlg GYwdnitinlbbphg hwplwihbt gnpéwywih Ynnihg wwhyws) npnzdwbhawihl
JAwnp htuin unwOwint hwdwp:

5. Unyb hnnywdéh 2-4-pn dwubpny uwhdwOjwé nbwptnpnid <hdbwnpwdp npn2dwbhwhb y&wnp
JGpwnwndbndd £ unyyb optbph 11-pn hnndwéh 6-pn dwuny uwhdwbywdé dwiybunbbpnid:




